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Μ. Χαρακόπουλος για ημέρα Ενόπλων Δυνάμεων: 
Αναγκαία η αναγέννηση της αμυντικής μας 
βιομηχανίας
/ Επικαιρότητα

«Οι γυναίκες και άνδρες που υπηρετούν στις Ένοπλες Δυνάμεις 
της χώρας συνιστούν το ουσιαστικό τείχος προστασίας της 
εδαφικής μας ακεραιότητας, κυριαρχίας και ανεξαρτησίας. Με 
ακαταμάχητο πατριωτικό φρόνημα, βαθιά συνείδηση της 
αποστολής τους και υψηλό επαγγελματισμό τα στελέχη των 
τριών όπλων ανταποκρίνονται πλήρως στα καθήκοντά τους. 
Ως εκ τούτου, η σημερινή Ημέρα, που εορτάζει και η Θεοτόκος, 
προστάτιδα των Ενόπλων Δυνάμεων, δικαιωματικά τους 
ανήκει, και πρέπει να γνωρίζουν ότι η σκέψη μας είναι πάντα 
μαζί τους. Χρόνια Πολλά σε όλες και όλους, με υγεία, 
οικογενειακή ευτυχία και επιτυχίες στο δύσκολο έργο που 
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επιτελούν».

Τα παραπάνω δήλωσε ο βουλευτής Λαρίσης της Νέας Δημοκρατίας κ. Μάξιμος 
Χαρακόπουλος με αφορμή τον εορτασμό της Ημέρας των Ενόπλων Δυνάμεων.

Το ιδεολόγημα της “Γαλάζιας Πατρίδας”

Ο Θεσσαλός πολιτικός στη δήλωσή του σημειώνει επίσης ότι «παρακολουθούμε 
δυστυχώς την όξυνση της διεθνούς κατάστασης, με την διεξαγωγή δύο αιματηρών 
πολέμων στην ευρύτερη γειτονιά μας. Ελπίδα μας είναι οι συγκρούσεις αυτές να 
λάβουν σύντομα τέλος, και η διπλωματία να αντικαταστήσει την χρήση της βίας 
και των όπλων. Ωστόσο, αυτές οι εξελίξεις μας αναγκάζουν να λάβουμε σοβαρά 
υπόψη μας την ανάγκη ουσιαστικής αναβάθμισης των ενόπλων δυνάμεων της 
χώρας. Αυτή η αναγκαιότητα επιτείνεται, άλλωστε, από την αναθεωρητική 
πολιτική της γείτονος Τουρκίας, που παρά την παροδική ύφεση στις σχέσεις μας, η 
οποία ελπίζουμε να διατηρηθεί, δεν έχει πάψει την επιθετική ρητορική της, 
υιοθετώντας και υπηρετώντας επικίνδυνα ιδεολογήματα όπως αυτό της “Γαλάζιας 
Πατρίδας”.

Είναι, επομένως, ευτυχές το γεγονός ότι τα τελευταία χρόνια βρίσκεται σε εξέλιξη 
ένα γενναίο εξοπλιστικό πρόγραμμα, που περιλαμβάνει, μεταξύ άλλων, σύγχρονα 
αεροσκάφη και φρεγάτες, ενώ ο στόχος του υπουργείου Άμυνας είναι μέχρι το 
2030 οι ελληνικές ένοπλες δυνάμεις να βρεθούν στο πλέον ισχυρό επίπεδο της 
ιστορίας τους. Προσδοκούμε ότι σε αυτόν τον σχεδιασμό θα δούμε και την 
αναγέννηση της αμυντικής μας βιομηχανίας, η οποία, δυστυχώς, τις προηγούμενες 
δεκαετίες περιέπεσε σε μαρασμό».


